



ZAPISNIK

s XIX. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 17. prosinca 2015. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Josip Malnar – predsjednik Gradskog vijeća, Ivanka Križ, Josip Šoštarić, Antun Turk, Vazma Malnar, Sanja Janeš, Martin Kvaternik, Ana Rendulić, Ivanka Turk, Denis Turk, Vidoslav Žagar

OPRAVDANO NENAZOČNI: Gregor Tušek, Leo Jelenc

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Vesna Kovač, zamjenica gradonačelnika, Ivana Lakota, Marija Janeš, Lidija Ikasović, Alen Lipovac, predsjednici mjesnih odbora: Franjo Pantar, Josip Čop, Blaženko Ožbolt, Slaven Lipovac, dobitnici nagrada te novinar radija Gorski kotar, predstavnici javnosti

Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XIX. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, djelatnike gradske uprave, goste, predstavnika medija te predstavnike javnosti, utvrđuje kvorum (nazočno deset (10) vijećnika - u 11:10 sati vijeću se pridružuje vijećnik Vidoslav Žagar – ukupno nazočno jedanaest (11) vijećnika). Daje na usvajanje prijedlog Dnevnog reda sa dopunom i to novom točkom pod brojem jedanaest, koja glasi: Zahtjev za izmjenu Prostornog plana uređenja Grada Čabra. Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red :

verifikacija i usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održane dana 26. studenog 2015. godine

1. Prijedlog III. izmjene i dopune Proračuna grada Čabra za 2015. godinu
– izvjestiteljica: Marija Janeš
2. Prijedlog II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu
– izvjestiteljica: Lidija Ikasović
3. Prijedlog II. izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu
– izvjestiteljica: Lidija Ikasović
4. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Čabra
-izvjestitelj: gradonačelnik, Kristijan Rajšel
5. Prijedlog Proračuna grada Čabra za 2016. godinu
– izvjestiteljica: Marija Janeš
6. Prijedlog Proračuna grada Čabra za razdoblje 2016.-2018. godine
-izvjestiteljica: Marija Janeš
7. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2016. godinu
-izvjestiteljica: Marija Janeš
8. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu
– izvjestiteljica: Lidija Ikasović
9. Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu
– izvjestiteljica: Lidija Ikasović
10. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar
-izvjestitelj: Alen Lipovac, član Povjerenstva za provedbu natječaja
11. Zahtjev za izmjenu Prostornog plana uređenja Grada Čabra

- izvjestitelj: gradonačelnik Kristijan Rajšel
12. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Jednoglasno sa deset (10) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

Daje se na usvajanje zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra održane 26. studenoga 2015. godine. Ivanka Križ moli da se pod točkom 6. Zapisnika, umjesto navoda „Metalpres“ unese ispravan naziv „Lož Metalpres“ radi izbjegavanja nesporazuma.

Jednoglasno sa deset (10) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra održane 26. studenoga 2015. godine sa prihvaćenim prijedlogom ispravka navoda.

U 11:10 sati vijeću se pridružuje vijećnik Vidoslav Žagar.

AD 1.)

Marija Janeš, pozdravlja prisutne, naglašava da su vijećnici zaprimili pisane materijale u pozivu za sjednicu. Nastavlja sa obrazloženjima promjena u prihodima i rashodima na pojedinim pozicijama. Naglašava da su u posebnom dijelu Proračuna, rashodi usklađeni sa stvarnim obavezama te radi izbjegavanja nejasnoća posebno obrazlaže da brojevi pozicija nisu navedeni broječanim redoslijedom, budući su nazivi pozicija vezani uz pojedine programe i aktivnosti.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Martin Kvaternik traži pojašnjenje smanjenja pomoći od institucija EU sa pozicije broj 38, povećanja plaća u gradskoj upravi za 11%, pobliže specificiranje rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, pojašnjenje troškova za tiskanje kalendara posebice broja tiskanih kalendara te jedinične cijene, objašnjenje sufinanciranja izgradnje vatrogasnog doma u Prezidu budući se uz postojeća sredstva planiranju i nova sredstva u 2016. godini, objašnjenje za poziciju broj 294 troškovi prijevoza za rad ne terenu i odvojeni život, objašnjenje pozicije ostalih nespomenutih financijskih rashoda, objašnjenje pozicije 263 pojačano održavanje te pozicije 233 o sufinanciranju gradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Prezidu.

Ana Rendulić navodi da su materijalima redovno planiraju rashodi za političke stranke, dok konkretno Hrvatska demokratska zajednica u svojim evidencijama bilježi dug od 42.782,00 kune još od 2013. godine te traži objašnjenje budući da nakon višekratnih upita nisu zaprimili odgovor. Traži informaciju vezanu uz poziciju broj 220 sufinanciranje rada Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu, a odnosi se na pitanje tko je predstavnik Grada Čabra u Centru te koji su projekti na području Grada Čabra financirani ili sufinancirani putem Centra u 2015. godini. Također traži informaciju o projektu koji je financiran iz pozicije broj 221 Sufinanciranje projekata u poljoprivredi. Moli pojašnjenje pozicije broj 275 Uredska oprema i namještaj u iznosu od 5.000,00 kuna budući je poznato da se nedugo obnavljao prostor Knjižnice.

Ivanka Križ na početku izražava svoje mišljenje o nepotrebnosti i nejasnom označavanju indeksa u članku 1. Izmjena i dopuna, nastavlja da shvaća podatak o povećanju plaća koji se odnosi na zaposlene u javnim radovima, traži informaciju o prihodima iz legalizacije objekata, ostalim financijskim rashodima, obrazloženje povećanog utroška vode na grobljima, te pojašnjenje tabele na str. 19 o izdacima i primicima.

Antun Turk moli pojašnjenje smanjenja prihoda od pomoći iz inozemstva tj. institucija i tijela EU, naglašava neisplicavanje tekućih donacija političkim strankama, objašnjenje visine troškova za mjesne izbore, povećanja usluga mobilnih operatera, uvođenja naknade za voditelja galerije Vilim Svečnjak, naglašava da se svake godine planiraju u Proračunu radovi koji se nakon toga ne ostvaruju te se prije isteka godine u izmjenama i dopunama Proračuna iste stavke brišu, primjerice proširenje groblja u Gerovu, Hribu, uređenje ulice E. Kvaternika u Gerovu i sl. Na kraju moli za pojašnjenje rashoda za otkup zemljišta za izgradnju komunalne infrastrukture.

Gradonačelnik odgovara te na početku obrazlaže tijek IPARD projekta te promjene u planiranju prihoda i rashoda do današnjeg dana. Ističe da nisu svi troškovi projekta prihvaćeni kao prihvatljivi, a odnose se na

biciklističku stazu. Naglašava da je Zahtjev za isplatu predan 1. prosinca te da se očekuje povrat sredstava u narednom razdoblju. Obrazlaže troškove za plaće i druge troškove koji se odnose na zaposlene u javnim radovima. Nadalje obrazlaže smanjenje rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja koje se uglavnom odnosi na sredstva Fonda solidarnosti za elementarnu nepogodu i ostvarenju tog programa. Obrazlaže da će se tekuće donacije strankama isplatiti u dogledno vrijeme te iznosi svoje mišljenje da s obzirom na situaciju u Proračunu, isplata tekućih donacija političkim strankama nije prioritet. Objašnjava financiranje izgradnje vatrogasnog doma u Prezidu unutar projekta Zaštita i spašavanje. Nadalje, objašnjava da grad Čabar financira Centar za ruralni razvoj temeljem sklopljenog Ugovora na godišnjoj razini bez obzira da li se realiziraju određeni projekti na području grada Čabra i da je predstavnik grada Čabra Predrag Janeš te odgovara da je 5.000,00 kuna potrošeno na tečaj poljoprivrednika za rukovanjem zaštitnim sredstvima u poljoprivredi. Objašnjava da se projekti uređenja svaku godinu planiraju u Proračunu iz razloga što je to dužnost Grada no da je primjerice u Gerovu potrebno prvo izgraditi kanalizacijske kolektore pa tek onda asfaltirati ulice. Najavljuje da će se u 2016. godini pristupiti u suradnji sa Hrvatskim vodama izgradnji sustava odvodnje naselja Gerovo. Također objašnjava da je za potrebe proširenja groblja na Hribu potrebno provesti geotehnička istraživanja koja zahtijevaju dodatna sredstva koja je potrebo planirati. Pojašnjava nabavu kalendara koji se tradicionalno dijele kućanstvima na području Grada Čabra.

Marija Janeš obrazlaže ostale nespomenute financijske rashode, a odnose se na ovrhe, obaveze prema Fondu za zaštitu okoliša – povrat sredstava, obrazlaže tablicu sa stranice br. 19 te navodi da je takav način propisan Pravilnikom te da ukupan iznos ostvarenih prihoda mora biti ukupno raspoređen na rashode i izdatke tj. Proračun mora biti uravnotežen.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog III. izmjene i dopune Proračuna grada Čabra za 2015. godinu.

III. izmjena i dopuna Proračuna grada Čabra za 2015. godinu se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Lidija Ikasović pozdravlja prisutne te iznosi Prijedlog II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu sa osvrtom na realizaciju samog Programa u 2015. godini.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Sanja Janeš postavlja pitanje za što su planirana sredstva za čišćenje snijega na javnim površinama i nogostupima na što gradonačelnik odgovara da to podrazumijeva čišćenje prilaza grobljima i mrtvačnica.

Ivanka Križ postavlja pitanje iz kojeg razloga su smanjeni prihodi od grobarine na što gradonačelnik odgovara da je upravljanje grobljima preneseno na ktd Čabar te su i prihodi od grobarine od sada njihovi, razlika prihoda postoji budući ne obavljaju djelatnost cijelu kalendarsku 2015. godinu.

Antun Turk postavlja pitanje da li je cesta Skendari – Brezovci pod upravom ŽUC-a te na što se odnosi stavka košenje cesta na što gradonačelnik odgovara da cesta Skednari – Brezovci spada pod upravu Grada Čabra dok stavka košenje cesta predstavlja samo jednu od stavaka u održavanju nerazvrstanih cesta za što je sklopljen Ugovor o održavanju sa ZR Zidar iz Makovog Hriba.

Predsjedavajući postavlja pitanje za dodatno pojašnjenje stavke košenja cesta na što se odgovara da ta stavka nije bila izbačena u prijašnjim Programima samo što nije bila zasebno iskazana.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu.

II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Lidija Ikasović iznosi Prijedlog II. izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Ivanka Križ postavlja pitanje iz kojeg razloga je šumski doprinos iskazan u tako smanjenom iznosu na što gradonačelnik odgovara objašnjenjem da je dio šumskog doprinosa potrošen za financiranje Programa dok je preostali dio za predfinanciranje aktivnosti u programu sanacije šteta od elementarne nepogode. Dodatno objašnjava aktivnosti koje su poduzimane za sanaciju odlagališta otpada te izgradnju reciklažnog dvorišta te administrativne probleme koji su se pojavili u ishodu dozvola.

Antun Turk postavlja pitanje povećanja troškova za izgradnju ceste Kasarne na što gradonačelnik odgovara da s obzirom da je smanjen iznos prihvatljivih troškova u odnosu na prvotno planirano, Grad Čabar će morati isfinancirati neprihvatljive troškove. Dodatno objašnjava dodatne radove koji su posljedica dugotrajnog navoženja građevinskog materijala, a nakon izrađene geodetske podloge.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog II. izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu.

II. izmjena i dopuna Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2015. godinu se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Gradonačelnik Kristijan Rajšel iznosi Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Čabra te obrazlaže tijekom zaduživanja Grada Čabra u proteklim razdobljima kao i potrebu produženja ovog zaduženja kod poslovne banke. Naglašava da će u slučaju nedonošenja ove Odluke, račun Grada biti blokiran.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Josip Malnar iznosi svoje mišljenje da bi čak bilo i dobro pustiti račun Grada u blokadu kako bi se gradska uprava uozbiljila te ubuduće donosila razboritije odluke u poslovanju.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom glasova s devet (9) vijećnika ZA te dva (2) SUZDRŽAN, prihvaća se Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Čabra.

Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Čabra se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5.)

Marija Janeš iznosi Prijedlog Proračuna grada Čabra za 2016. godinu te u nastavku naglašava da je temelj za izradu Proračuna posljednja izmjena Proračuna za 2015. godinu. Objašnjava plan prihoda i rashoda prema vrsti i načinu ostvarenja. Kratko opisuje pojedine programe i aktivnosti.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Josip Malnar postavlja pitanje na koji način će se ostaviti Proračun za 2016. godinu ukoliko se ne ostvari prodaja zemljišta u Cesarici u iznosu od 4,5 milijuna kuna, a koja prodaja predstavlja visoki udio u planiranim prihodima.

Martin Kvaternik postavlja pitanje da li se izmjera objekata za potrebe ažuriranja podataka komunalne naknade koja se obavlja u 2015. godini te se planira nastavak i u 2016. godini, mogla organizirati na neki jeftiniji način primjerice službenim podacima iz nacionalnog geoportala.

Ana Rendulić postavlja pitanje iz kojeg razloga u Proračunu za 2016. godini nije uvrštena Udruga iznajmljivača smještaja te navodi da ima osobna saznanja da je Udruga dostavila potpunu dokumentaciju na raspisanom natječaju kojeg je objavio Grad Čabar. Također postavlja pitanje koje intelektualne usluge koristi Narodna knjižnica u poziciji broj 238.

Vidoslav Žagar iznosi svoje mišljenje da vijeće nema povratnih informacija o utrošenim donacijama i potporama koje se svake godine daju iz Proračuna raznim udruženjima. Također iznosi svoje mišljenje da u vremenima potpune depopulizacije grada Čabra, Grad Čabar u svom socijalnom programu, premalo sredstava planira za naknade za novorođenu djecu.

Gradonačelnik pobliže pojašnjava koje se sve aktivnosti vrše prilikom novog premjera objekata kojeg trenutno vrši Geodetski zavod iz Rijeke, a koji ne uključuje samo izmjeru vanjskih gabarita nekog objekta, već i utvrđivanje namjene, izrade baze vrste pokrova itd. Također utvrđuje da projekat sufinanciraju i Hrvatske vode te zaključuje da će izradom ovakve baze podataka uvesti red u prostoru. Nastavlja da rezultati pokazuju da je do sada izmjereno 200 % više kvadrata površine objekata u odnosu na postojeće stanje.

Utvrđuje da intelektualne usluge za Narodnu knjižnicu podrazumijevaju usluge održavanja informatičkih programa i slično.

Također utvrđuje da Udruga iznajmljivača nije u programu javnih potreba budući se radi pretežito o privatnom a ne o javnom interesu te su posebna sredstva predviđena a projekte unutar Turističke zajednice.

Zaključuje da će biti problema u ostvarenju Proračuna ukoliko se ne realizira prodaja zemljišta u Cesarici te da će se prodaja usmjeriti prema agencijama putem kojih postoje veće mogućnosti pronalaska kupca.

Utvrđuje da se svake godine daje izvještaj o ostvarenju Proračuna iz kojeg je vidljivo između ostalog koliko je utrošeno za program javnih potreba, posebice razna udruženja daju godišnje izvještaje za svoj rad.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom glasova s devet (9) vijećnika ZA te dva (2) SUZDRŽAN, prihvaća se Prijedlog Proračuna grada Čabra za 2016. godinu.

Proračun grada Čabra za 2016. godinu se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Marija Janeš iznosi Prijedlog Proračuna grada Čabra za razdoblje 2016.-2018. godine te naglašava da se proteklih godina uz Proračun predlagala i projekcija Proračuna no pozitivnim Pravilnikom je određeno da se donosi Proračun za razdoblje 2016. -2018. godine.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Bez provođenja rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Proračuna grada Čabra za razdoblje 2016.-2018. godine .

Proračuna grada Čabra za razdoblje 2016.-2018. godine se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio.

AD 7.)

Marija Janeš iznosi Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2016. godinu. Pojedinačno obrazlaže odredbe Odluke.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Bez provođenja rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2016. godinu.

Odluka o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2016. godinu se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 8.)

Lidija Ikasović iznosi Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Josip Malnar postavlja pitanje iz kojeg razloga je u 2016. godini za zimsko čišćenje nerazvrstanih cesta planirano 500.000,00 kuna dok je to u 2015. iznosilo 700.000,00 kuna te da li će planirani iznos biti dostatan na što gradonačelnik odgovara da je u 2015. godini iz opreza planirano 700.000,00 kuna budući godina još nije gotova, te da je 500.000,00 kuna u pravilu dovoljno za troškove čišćenja. Također upozorava da je planiranje u 2016. godini podložno promjenama.

Antun Turk postavlja pitanje da li za svaki pojedini projekat postoji projektna dokumentacija te iz kojih izvora se planira ostvariti rashod za sanaciju odlagališta na što gradonačelnik odgovara da postoje podloge za održavanje kom. infrastrukture dok će se za izgradnju projekti tek izraditi te da će se sanacija odlagališta kom. otpada financirati iz Fonda za zaštitu okoliša.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu se prilaže zapisniku pod AD 8.) i čini njegov sastavni dio.

AD 9.)

Lidija Ikasović iznosi Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Josip Šošćarić iznosi saznanja da je za projekt uređenja naselja Ognjišće u Gerovu postojala određena dokumentacija prije nekih 15 godina te predlaže da se ta dokumentacija pronađe.

Gradonačelnik utvrđuje da postoji određena geodetska podloga no da je osnovna ideja da se naselje Ognjišće potpuno opremi komunalnom infrastrukturom te da je potrebno izraditi projekat koji će biti prihvatljiv za prijavu na EU natječaje i slično.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu

Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2016. godinu se prilaže zapisniku pod AD 9.) i čini njegov sastavni dio.

AD 10.)

Alen Lipovac u svojstvu člana Povjerenstva za provedbu natječaja za imenovanje ravnateljice Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar , iznosi Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar te pobliže opisuje radnje koje su poduzimane u tijeku natječaja, pristiglim prijavama i načinu odabira.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom glasova s deset (10) vijećnika ZA te jedan (1) SUZDRŽAN prihvaća se Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar.

Odluka o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar se prilaže zapisniku pod AD 10.) i čini njegov sastavni dio.

AD 11.)

Gradonačelnik Kristijan Rajšel obrazlaže da je za vrijeme prijašnjeg sastava Gradskog vijeća donesena izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Čabra te da je prilikom utvrđivanja izmjena u naselju Čabar, u predjelu Župani, tadašnja građevinska zona naselja prenamijenjena u T2₉ zonu za ugostiteljsko-turističku namjenu. Budući su vlasnici (tri zahtjeva) prije donošenja izmjena kupili zemljišta na tom prostoru s namjerom gradnje kuća, a nisu se u postupku izmjena protivili ni na koji način, nehotice su nastalom izmjenom oštećeni te su se obratili Gradskom vijeću koje je nadležno za izmjene PUU-a za pomoć i sa prijedlogom da se sagleda ponovna izmjena

PPU-a u njihovu korist. Predlaže da se do sljedeće sjednice Gradskog vijeća analizira eventualna izmjena PPU-a te da se analiziraju i eventualne druge potrebe kojima bi se uredila namjena prostora.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Josip Malnar podržava inicijativu te naglašava da se sagleda namjena prostora u svim MO na području grada Čabra da se izbjegne pojedinačno rješavanje problema i nezadovoljstvo stanovništva sukladno propisima.

Antun Turk predlaže oprez budući da u navedenom području Župani oduvijek postoje loši međususjedski odnosi te postoji opasnost protivljenja dijela vlasnika s tog područja na što gradonačelnik odgovara da ne postoji bojazan za protivljenje budući da su vlasnici susjednih zemljišta podržali zahtjeve koji su prezentirani Gradskom vijeću.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog za analizu eventualnih potreba izmjena PPU-a te se ovlašćuje gradonačelnik Kristijan Rajšel za izradu kvalitativne i kvantitativne analize potreba o izmjenama PPU-a Grada Čabra uz prikaz financijskih sredstava potrebnih za provođenje postupka.

AD 12.)

Josip Malnar se osvrće na aktualnu situaciju postavljanja ograde od „žilet žice“ na granici uz rijeku Kupu te naglašava i upozorava da će se, s obzirom na dužinu državne granice na području grada Čabra i prirodna staništa koja postoje na širem području, nastojanja da se postavi oграда i na našem području negativno odraziti na život u našem kraju. Moli vijećnike da se podrži inicijativa nadležnih tijela države i Županije PG o zajedničkom nastupu prema medijima i institucijama R. Slovenije s ciljem sprečavanja daljnjeg postavljanja ograde.

Denis Turk iznosi problematiku radnog vremena obiteljskog liječnika u Prezidu budući da trenutno ordinacija radi samo jedan dan u tjednu. Moli gradonačelnika da sagleda situaciju i pokuša riješiti problem na zadovoljstvo stanovnika Prezida, posebice onih koji nemaju mogućnosti prijevoza u Čabar. Apelira o rješavanju problema odvoza krupnog otpada budući se već duže vrijeme takav odvoz ne organizira na području grada Čabra. Upozorava na potrebu čišćenja i održavanja bujičnih kanala u mjestu Prezid budući se nakon godina neodržavanja nakupilo dosta raznog materijala u njima, a same obale su zarasle vegetacijom.

Na kraju sjednice predsjedavajući zahvaljuje svim vijećnicima na radu u 2015. godini, upućuje čestitke za nadolazeće blagdane te zaključuje sjednicu.

Nakon završene sjednice gradonačelnik i predsjednik Gradskog vijeća podijelili su zahvalnice i priznanja zaslužnim osobama, za svoj rad u 2015. godini.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednik
Gradskog vijeća:

dr.sc. Josip Malnar, v.r.